

## **Сотрудники Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России в подшефных учебных учреждениях проводят профилактические мероприятия по предупреждению экстремизма и терроризма**



Экстремизм и терроризм – проблемы, злободневные для России. Приверженцы крайних взглядов и мер, радикальных способов решения проблем разжигают национальную рознь, религиозную вражду. Эти явления угрожают не только нравственным и духовным устоям общества, но и жизни людей, целостности нашей многонациональной страны.

В целях профилактики экстремизма и терроризма старший следователь Новосибирского следственного отдела на транспорте Западно-Сибирского следственного управления на транспорте СК России Ольга Зыкова рассказала учащимся гимназии № 16 «Французская» г. Новосибирска о преступлениях экстремистской и террористической направленности, в том числе и о наступлении уголовной ответственности за совершения преступлений указанной категории.

В ходе лекции учащиеся гимназии оживленно обсуждали вопросы, связанные с выявлением и пресечением преступлений экстремистской и террористической направленности в сети Интернет.

Заместитель руководителя Абаканского следственного отдела на транспорте Западно-Сибирского

---

следственного управления на транспорте СК России Илья Лобанов провел встречи с учащимися образовательных учреждений № 30 и № 23 г. Абакана, на которых рассмотрел вопросы, связанные с терроризмом в сети Интернет. В своем выступлении обратил особое внимание на то, что все люди различны по своему внешнему виду и интересам, положению и ценностям, при этом каждый имеет право жить на нашей планете, сохранив свою индивидуальность.

14 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/folder/875077/item/1488856>